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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
Αυτοτελές Τμήμα 
Συλλογικών Οργάνων 

 
 
 

 
Ηράκλειο, 25 Νοεμβρίου 2024 
Αρ. πρωτ.:  417752 
 

Ταχ. Δ/νση 
Ταχ. Κώδικας 
Πληροφορίες 
Τηλέφωνα 
e-mail 

:Πλατεία Ελευθερίας 
:712 01 
:Νίκη Βαρδιάμπαση  
:2813 400233 
:tyso@crete.gov.gr 

ΠΡΟΣ: - Τμήμα Πολιτισμού και Αθλητισμού 
               ΠΕ Χανίων 

 
ΚΟΙΝ:  - Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Χανίων 

                 - Αντιπεριφερειάρχη Αθλητισμού Π.Κ. 
                 - Εντεταλμένη Π.Σ. στον τομέα Πολιτισμού  
                   και Παιδείας Π.Ε. Χανίων 

            -  Δ/νση Πολιτισμού Αθλητισμού ΠΚ 
            - Τμήμα Οικονομικής Διαχείρισης 

   ΠΕ Χανίων  
 

 

ΘΕΜΑ: Διαβίβαση της αριθ.   1295/2024 απόφασης Περιφερειακής Επιτροπής.  

 
Σας διαβιβάζουμε συνημμένα, για τις δικές σας ενέργειες, αντίγραφο της αριθμ.  

1295/2024 απόφασης της Περιφερειακής Επιτροπής (πρακτικό Νο32/22-11-

2024), που αφορά στην Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων 

Περιφερειακής Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 

2024. 

 

 

 

Η Προϊσταμένη του Τμήματος  

 

Νίκη Βαρδιάμπαση  

 

 
Εσωτερική Διανομή: 
- Γραφείο Περιφερειάρχη 
- Αναπληρωτή Περιφερειάρχη Κρήτης 
- Αντιπεριφερειάρχη Πολιτισμού και Ισότητας Π.Κ.  
- Εκτελεστικό Γραμματέα Π.Κ. 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                              ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ: 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ                                    ΑΔΑ:  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

  Απόσπασμα Πρακτικού Νο32/22-11-2024 
Αριθμός Απόφασης: 1295/2024 

 
Στο Ηράκλειο σήμερα Παρασκευή 22 Νοεμβρίου 2024 και ώρα 11:00 

συνήλθε σε δια ζώσης συνεδρίαση η Περιφερειακή Επιτροπή (περιφερειακό 
κατάστημα, πλατεία Ελευθερίας 01), ύστερα από την με αριθ. πρωτ.: 406511/18-
11-2024 πρόσκληση της προέδρου της. 

Στη συνεδρίαση, στην οποία κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά και τα 
αναπληρωματικά μέλη, παραβρέθηκαν: 

 

1 Λιονή Μαρία 
 

Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. 
Ρεθύμνου 

Πρόεδρος 
Επιτροπής 

2 Καμπουράκης Εμμανουήλ περιφερειακός 
σύμβουλος 

τακτικό μέλος 

3 Σαρρής Μιχαήλ »               » »               » 

4 Μπαλαντίνος Σπυρίδων »               » »               » 

5 Παπαβασιλείου Νεκτάριος »               » »               » 

6 Μαράκη - Μπελαδάκη Ελένη »               » »               » 

7 Δανέλλης Σπυρίδων »               » »               » 

8 Σμπώκος Βασίλειος »               » Αντιπρόεδρος 
Επιτροπή 

9 Μανουσάκης Νικόλαος »               » τακτικό μέλος 

 
Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ακόμα οι κ.κ.: Αλεξάκης Γεώργιος 

εντεταλμένος περιφερειακός σύμβουλος στον τομέα Ευρωπαϊκών και Διεθνών 
Σχέσεων ΠΚ, Επιτροπάκης Σπυρίδων προϊστάμενος Γενικής Διεύθυνσης Δημόσιας 
Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας ΠΚ, Ψαρουδάκης Μιχαήλ προϊστάμενος 
Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΚ, Σουλτάτου Ιωάννα προϊσταμένη Διεύθυνσης 
Οικονομικού ΠΚ, Καγιαμπάκη Άννα προϊσταμένη Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και 
Χωρικού Σχεδιασμού ΠΚ, Χαρίτος Χαράλαμπος προϊστάμενος τμήματος 
Κοινωνικών Υπηρεσιών Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ 
Ηρακλείου, Μαλανδράκης Χριστόφορος προϊστάμενος τμήματος Συντήρησης 
Έργων και Μηχανικού Εξοπλισμού Διεύθυνσης ΠΕ Ηρακλείου, Καλεμάκη 
Καλλιόπη προϊσταμένη τμήματος Σχεδιασμού και Διαδικασιών Ένταξης Έργων 
Διεύθυνσης Σχεδιασμού και Περιφερειακού Προγράμματος Ανάπτυξης ΠΚ, 
Κουνδουράκη Ευαγγελία προϊσταμένη Τμήματος Μισθοδοσίας Διεύθυνσης 
Οικονομικού Κρήτης ΠΚ, Ρομπογιαννάκης Εμμανουήλ προϊστάμενος τμήματος 
Τήρησης Διπλογραφικού Συστήματος Διεύθυνσης Οικονομικού ΠΚ, Γιαμπαζολιά 
Μαρία προϊσταμένη τμήματος Οργάνωσης και Διοικητικής Υποστήριξης 
Διεύθυνσης Αγροτικής Ανάπτυξης ΠΚ, Ιακωβίδου Μαρία υπάλληλος Διεύθυνσης 
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Πολιτισμού & Αθλητισμού ΠΚ, Μορέ Μαρία υπάλληλος τμήματος Δομών 
Περιβάλλοντος Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Χανίων, Αεράκη Ιωάννα 
υπάλληλος τμήματος Κοινωνικής Αλληλεγγύης Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και 
Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Λασιθίου και για την τήρηση των πρακτικών οι: 
Βαρδιάμπαση Νίκη, Γιατρομανωλάκη Ευαγγελία και Θωμά Μισέλ υπάλληλοι του 
Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών Οργάνων. 

Στη συνεδρίαση συμμετείχαν μέσω τηλεδιάσκεψης οι κ.κ.: Μανιαδή 
Μαρία και Αντωνακάκης Κώστας ορκωτοί λογιστές ελεγκτές της εταιρίας Grant 
Thornton. 

Η πρόεδρος της Επιτροπής ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε την 
έναρξη της συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης: 
 
     ΘΕΜΑ 24ο: Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων 
Περιφερειακής Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 
2024. 
 
Η Περιφερειακή Επιτροπή έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις: 
α) του Ν. 2690/1999: «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 
διατάξεις», 
β) του Ν. 3852/2010: «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», 
γ) του άρθρου 11 του Ν. 4013/2011(ΦΕΚ 204/τ.Α/2011) «Σύσταση ενιαίας 
Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ)», 
δ) του Ν. 4270/14 (ΦΕΚ 143 Α/28-06-2014): Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης 
και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και 
άλλες διατάξεις, 
ε) του Π.Δ.80/2016 (ΦΕΚ 145/τ.Α/5-2016) «Ανάληψη Υποχρεώσεων από τους 
Διατάκτες», 
στ) του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147Α) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», όπως 
τροποποιήθηκε με τον Ν.4782/9.3.2021 (ΦΕΚ 36 τ.Α),  
ζ) του αρθ. 35 του Ν. 5013/2023: «Πολυεπίπεδη διακυβέρνηση, διαχείριση 
κινδύνων στον δημόσιο τομέα και άλλες διατάξεις», 
η) του Ν 5056/2023: «Αναμόρφωση του συστήματος διακυβέρνησης Οργανισμών 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης α’ και β’ βαθμού, κατάργηση νομικών προσώπων δημοσίου 
δικαίου δήμων, παρακολούθηση επιδόσεων τοπικής αυτοδιοίκησης οικονομική και 
διοικητική διαχείριση οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης, ευζωία των ζώων 
συντροφιάς, κατασκευή και αναβάθμιση λειτουργούντων χερσαίων συνοριακών 
σταθμών και λοιπές διατάξεις του Υπουργείου Εσωτερικών», 
όπως ισχύουν. 

2. Το Π.Δ. 149/2010: «Οργανισμός της Περιφέρειας Κρήτης»(ΦΕΚ 242/27-12-2010, 
τεύχος Α΄), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει με την αριθμ. 1218/ΦΕΚ 762 τ. Β΄/ 
26-02-2021 Απόφαση Συντονίστριας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης. 

3. Τη με αριθμ. 2/2024 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου (πρακτικό Ν° 1/02-
01-2024), που αφορά στην Εκλογή τακτικών και αναπληρωματικών μελών της 
Περιφερειακής Επιτροπής Περιφέρειας Κρήτης, για το πρώτο ήμισυ της 
αυτοδιοικητικής περιόδου 2024-2028 και συγκεκριμένα για την περίοδο από 
02/01/2024 έως 30/06/2026. 

4. Τη με αριθμ. πρωτ.: 9509/10-01-2024 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης που 
αφορά στον ορισμό προέδρου της Περιφερειακής Επιτροπής της κας Λιονή Μαρίας 
Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ρεθύμνου (λήξη θητείας 01-01-2025). 
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5. Την αριθμ. 1/2024 απόφαση Περιφερειακής Επιτροπής (πρακτικό Ν° 1/19-01-
2024), που αφορά στην εκλογή Αντιπροέδρου Περιφερειακής Επιτροπής, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 175 του ν. 3852/2010 (Α’ 87), όπως έχει 
τροποποιηθεί και ισχύει με τις διατάξεις της παραγράφου 6 του άρθρου 19 του ν. 
5056/2023. 

6. Το με αρ. πρωτ. 409999/19-11-2024 έγγραφο του Τμήματος  Πολιτισμού 
Αθλητισμού ΠΕ Χανίων, στο οποίο αναφέρονται τα παρακάτω:  
«Α. Η Περιφερειακή Ενότητα Χανίων, σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. 409048 / 
19.11.2024  τεκμηριωμένο αίτημα  διατάκτη, προτίθεται να διοργανώσει τις 
εξής Πολιτιστικές και Αθλητικές δράσεις:  
1. Συνδιοργάνωση με το Δίκτυο Συνεργατικών Σχολείων Χανίων & Ηρακλείου με 

την Παιδαγωγική Φρενέ, διήμερης Επιμόρφωσης, που θα πραγματοποιηθεί στο 
Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση 
στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την στήριξη του έργου των εκπαιδευτικών μας. 

2.  Συνδιοργάνωση με το Σύλλογο Μακεδόνων -  Θρακιωτών Νομού Χανίων, 
διάλεξης με τίτλο «Η Κλιματική Αλλαγή στο πλαίσιο της φυσικής μεταβλητότητας 
και της ανθρωπογενούς επιρροής με τα συνακόλουθα προβλήματα της 
λειψυδρίας και τα μέτρα αντιμετώπισής της», που θα πραγματοποιηθεί στο 
Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση 
στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των 
πολιτών όσο αφορά στα θέματα περιβάλλοντος.  

3. Συνδιοργάνωση με το Σύλλογο Γονέων Κηδεμόνων και Φίλων Ατόμων με 
Αυτισμό Ρεθύμνου σεμιναρίων ενημερωτικών σεμιναρίων που θα 
πραγματοποιηθούν στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων.  Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της στήριξης που παρέχει στις 
ευάλωτες ομάδες της Κοινότητας. 

4.  Συνδιοργάνωση με τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων και τη  
Σύμβουλο Φιλολόγων Σεμιναρίου για τους Εκπαιδευτικούς, που θα 
πραγματοποιηθεί στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων.  Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την στήριξη 
του έργου των εκπαιδευτικών μας. 

5. Συνδιοργάνωση με το Εθνικό Ίδρυμα Ερευνών και Μελετών «Ελευθέριος Κ. 
Βενιζέλος», της πρώτης προβολής της ταινίας ντοκιμαντέρ, παραγωγής του 
Ιδρύματος, με τίτλο: «Για την Κρήτη και την Ελευθερία: Η πορεία προς την 
Ένωση», σε σκηνοθεσία Ηλία Γιαννακάκη. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην 
ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την ανάδειξη και προβολή της 
Ιστορικής Μνήμης. 

6. Συνδιοργάνωση με το Σύνδεσμο Φιλολόγων Νομού Χανίων εκδήλωσης με τίτλο: 
«Σκοτεινές διαδρομές» και περιεχόμενο μια περιήγηση μέσα από το Λόγο και 
την Εικόνα στους χώρους, τα κτίρια και τα μνημεία της πόλης των Χανίων που 
συνδέονται με γεγονότα τα οποία σημάδεψαν αρνητικά τις ζωές των ανθρώπων 
με καταστροφή ή απώλεια. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση 
στο πλαίσιο της μέριμνάς της για τη διατήρηση και προβολή της Μνήμης της 
Κοινότητας. 

7. Συνδιοργάνωση με την Ιερά Μητρόπολη Κυδωνίας και Αποκορώνου και το 
Γυμνάσιο Ατσιπόπουλου Ρεθύμνου προβολής στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων 
της ταινίας με τίτλο: «Το Ημερολόγιο της Αρετής», μια ταινία που είναι 
αφιερωμένη στα 200 χρόνια από το Μαρτύριο των Αγίων 4ων Νεομαρτύρων. Η 
Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της 
για τη διατήρηση και ανάδειξη της Εκκλησιαστικής μας Ιστορίας. 

8.  Συνδιοργάνωση με το Φιλανθρωπικό ίδρυμα Χανίων «Ο Άγιος Νεκτάριος» 
θεατρικής παράστασης με τη συμμετοχή των παιδιών που φιλοξενούνται στο 
Ίδρυμα και η οποία θα πραγματοποιηθεί στις εγκαταστάσεις του Ιδρύματος, με 
ελεύθερη είσοδο για τους πολίτες. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω 
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δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για τη στήριξη των παιδιών αυτών για την 
ψυχική τους και συναισθηματική τους ενδυνάμωση, ώστε να νιώσουν ότι είναι 
ισότιμα μέλη της Κοινότητας και να αναπτύξουν τις δημιουργικές τους ικανότητες. 

9. Συνδιοργάνωση με τη Λέσχη Ορνιθολογίας Χανίων εκδήλωσης ενημέρωσης – 
ευαισθητοποίησης των πολιτών για την προστασία της εθνικής ορνιθοπανίδας 
με υπογράμμιση την ανάδειξη της σημασίας της προφύλαξης των υπό εξαφάνιση 
ειδών. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της 
μέριμνάς της για την προστασία του περιβάλλοντος . 

10. Συνδιοργάνωση με το Πολυτεχνείο Κρήτης κοινωνικού δρώμενου που θα 
πραγματοποιηθεί στα Χανιά και αφορά τη Βία κατά των Γυναικών, ένα από τα 
πιο σοβαρά κοινωνικά προβλήματα της εποχής μας. Στο πλαίσιο αυτό θα 
συμμετάσχει και η Π.Ε. Χανίων στην ως άνω δράση και θα συμβάλει σ’ αυτή με 
την κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της. 

11. Συνδιοργάνωση με τον Φιλολογικό Σύλλογο Χανίων «Ο ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ» 
έκθεσης φωτογραφίας από το Αρχείο του Περικλή Διαμαντόπουλου, με την 
ευκαιρία του εορτασμού της επετείου της Ένωσης της Κρήτης με την Ελλάδα. Η 
Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της 
για την διατήρηση, ανάδειξη και προβολή της Ιστορίας μας. 

12. Συνδιοργάνωση με το Σύλλογο «Κύτταρο Χαλέπας» Συναυλίας με στόχο την 
ευαισθητοποίηση της Κοινότητας σε θέματα εθελοντισμού και κοινωνικής 
αλληλεγγύης και την ενδυνάμωση των δεσμών μεταξύ των πολιτών.  

13. Συνδιοργάνωση με το Σύλλογο «ROCK UNDER THE CLOCK» κύκλου 
σεμιναρίων με περιεχόμενο τη Rock Μουσική που απευθύνεται στα μαθητικά 
συγκροτήματα των Χανίων και σε κάθε ενδιαφερόμενο νέο για τη μουσική αυτή. 
Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση, λαμβάνοντας υπόψη το 
μεγάλο ενδιαφέρον των νέων για τη συγκεκριμένη μουσική και την 
δραστηριοποίηση στα Χανιά αρκετών νεανικών ροκ συγκροτημάτων.  

14. Αγορά τριών θεατρικών παραστάσεων του μουσικουθεατρικού έργου των 
Αδελφών Κατσιμίχα «Η αγέλαστη πολιτεία και οι καλικάντζαροι». Το έργο θα 
παρουσιασθεί στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων, στις 20,21 και 22 Δεκεμβρίου 
2024, στο πλαίσιο των Εορταστικών Εκδηλώσεων που διοργανώνει η Π.Ε. 
Χανίων, με στόχο την ψυχαγωγία των πολιτών, αλλά και την πνευματική τους 
καλλιέργεια.  

15. Προμήθεια πεντακοσίων (500) τεμαχίων του βιβλίου «Ήρωες και Ηρωίδες στην 
Κρήτη την περίοδο της Τουρκοκρατίας», του  Νίκου Μπλαζάκη. Η Π.Ε. Χανίων 
προβαίνει στην ως άνω προμήθεια στο πλαίσιο της μέριμνάς της για τη 
διατήρηση, ανάδειξη και προβολή της Ιστορικής Μνήμης. 

16. Προμήθεια εκατό πενήντα (150) τεμαχίων του βιβλίου «Μαρτυρίες», με 
περιεχόμενο τις καταγραφές Μνήμης της περιόδου της Μάχης της Κρήτης. Η 
Π.Ε. Χανίων προβαίνει στην ως άνω προμήθεια στο πλαίσιο της μέριμνάς της 
για τη διατήρηση, ανάδειξη και προβολή της Ιστορικής Μνήμης. 

17. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Χανίων και τον Σ.Δ.Υ.Χανίων το Νυχτερινό Αγώνα 
δρόμου Χανίων  ο οποίος έχει γίνει πλέον θεσμός για την πόλη μας και που 
αναμένεται για μια ακόμη χρονιά  να ξεπεράσει κάθε προσδοκία σε συμμετοχές. 
Οι δράσεις αυτές που λαμβάνουν μαζικό χαρακτήρα, συντελούν στην αύξηση 
της ευαισθητοποίησης όσον αφορά στο ρόλο του Αθλητισμού στην προώθηση 
της κοινωνικής ένταξης, των ίσων ευκαιριών και της επωφελούς για την υγεία 
σωματικής άσκησης και στην ανάδειξη υφιστάμενων σημαντικών αθλητικών 
θεσμών.  Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της 
μέριμνάς της για την διάδοση του «ευ αγωνίζεσθαι». 

18. Συνδιοργάνωση με τον Γυμναστικό Σύλλογο Χανίων « Ο ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ 
ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ»,  την Γιορτή Βράβευσης των αθλητών και προπονητών του για τις 
εξαιρετικές διακρίσεις τους το έτος 2024. Στο πλαίσιο της ίδιας Γιορτής θα 
τιμηθούν κορυφαίοι αθλητές του Συλλόγου και της Χώρας μας οι οποίοι 
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συμμετείχαν στους Ολυμπιακούς και Παραολυμπιακούς  Αγώνες του Παρισιού 
και που θα επισκεφθούν την πόλη μας για τον σκοπό αυτό. Η εκδήλωση αυτή 
συμβάλλει  στην διάδοση του αθλητικού ιδεώδους, και δημιουργεί πρότυπα στις 
μικρές ηλικίες για την ενασχόληση τους με τον αθλητισμό. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την διάδοση 
του «ευ αγωνίζεσθαι». 

19. Συνδιοργάνωση με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Απανταχού Ξηροστερνιανών 
πολιτιστικής εκδήλωσης   που στόχο έχει την διατήρηση της πολιτιστικής μας 
κληρονομιάς, καθώς και την ψυχαγωγία και την αισθητική καλλιέργεια των 
συμπολιτών μας.   

 
Εισηγούμαστε: 

 
1. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.772,00 € 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)  για τη συνδιοργάνωση διήμερης επιμόρφωσης 
που θα πραγματοποιηθεί στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και του Δικτύου Συνεργατικών Σχολείων Χανίων & Ηρακλείου. Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη των λειτουργικών 
χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, καθώς και της δαπάνης δημιουργίας του 
υλικού προβολής της δράσης.  (CPV: 79952100-3)  

2. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1162,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση διάλεξης με τίτλο: «Η Κλιματική Αλλαγή στο 
πλαίσιο της φυσικής μεταβλητότητας και της ανθρωπογενούς επιρροής με τα 
συνακόλουθα προβλήματα της λειψυδρίας και τα μέτρα αντιμετώπισής της», που 
θα πραγματοποιηθεί στο Π.Κ. Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Συλλόγου 
Μακεδόνων – Θρακιωτών Νομού Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως 
άνω δράση με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του 
Π.Κ. Χανίων, καθώς και της δαπάνης του υλικού προβολής της δράσης. (CPV: 
79952100-3)  

3. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.248,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση ενημερωτικών 
σεμιναρίων, που θα πραγματοποιηθούν στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων, μεταξύ 
της Π.Ε. Χανίων και του Συλλόγου Γονέων Κηδεμόνων και Φίλων Ατόμων με 
Αυτισμό Ρεθύμνου. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ., όπου θα 
πραγματοποιηθεί η δράση, καθώς και της δαπάνης του υλικού προβολής της.  
(CPV: 79952100-3)       

4. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 800,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Σεμιναρίου για τους Εκπαιδευτικούς, που θα 
πραγματοποιηθεί στο Π.Κ. Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, της Διεύθυνσης 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων και τη Σύμβουλο Φιλολόγων. Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη των λειτουργικών 
δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων. (CPV: 79952100-3) 

5. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.663,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση της πρώτης προβολής 
της ταινίας ντοκιμαντέρ, με τίτλο: «Για την Κρήτη και την Ελευθερία: Η πορεία 
προς την Ένωση», που θα πραγματοποιηθεί στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων, 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Εθνικού Ιδρύματος Ερευνών και Μελετών 
«Ελευθέριος Κ. Βενιζέλος». Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με 
την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, 
όπου θα γίνει η δράση, της δαπάνης της τεχνικής υποστήριξης, καθώς και της 
δαπάνης δημιουργίας του υλικού προβολής της δράσης. (CPV: 79952100-3)   

6. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.420,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση εκδήλωσης Λόγου και 
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Εικόνας με τίτλο: «Σκοτεινές Διαδρομές», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 
Συνδέσμου Φιλολόγων Νομού Χανίων, που θα πραγματοποιηθεί στο Π.Κ. 
Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση, με την κάλυψη των 
λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, όπου θα 
πραγματοποιηθεί η δράση, καθώς και της δαπάνης δημιουργίας του οπτικού 
υλικού και του υλικού προβολής της δράσης. (CPV: 79952100-3)   

7. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση προβολής στο Π.Κ. 
Χανίων της ταινίας με τίτλο: «Το Ημερολόγιο της Αρετής», μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων, της Ιεράς Μητρόπολης Κυδωνίας και Αποκορώνου και του Γυμνασίου 
Ατσιπόπουλου Ρεθύμνου. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με 
την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, 
όπου θα γίνει η δράση. (CPV: 79952100-3)   

8. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 4.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση θεατρικής παράστασης, 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Φιλανθρωπικού Ιδρύματος Χανίων «Ο Άγιος 
Νεκτάριος», που θα πραγματοποιηθεί στις εγκαταστάσεις του Ιδρύματος. Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης 
οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100-3) 
(24REQ015801097)  

9. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση εκδήλωσης 
ενημέρωσης ευαισθητοποίησης των πολιτών για την προστασία της εθνικής 
ορνιθοπανίδας, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Λέσχης Ορνιθολογίας Χανίων. Η 
Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της 
δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100-3)   

10. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.500,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση κοινωνικού δρώμενου 
με περιεχόμενο τη Βία κατά των Γυναικών, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 
Πολυτεχνείου Κρήτης. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. (CPV: 
79952100-3)   

11. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση έκθεσης φωτογραφίας 
από το Αρχείο του Περικλή Διαμαντόπουλου, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 
Φιλολογικού Συλλόγου Χανίων «Ο ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ». Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης 
και παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100-3)   

12. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 6.200,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Συναυλίας με στόχο την 
ευαισθητοποίηση της Κοινότητας σε θέματα εθελοντισμού και κοινωνικής 
αλληλεγγύης, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Συλλόγου «Κύτταρο της 
Χαλέπας». Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της 
δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100-3) 
(24REQ015801275) 

13. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση κύκλου σεμιναρίων με 
περιεχόμενο τη Rock Μουσική, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Συλλόγου 
«ROCK UNDER THE CLOCK». Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση 
με την κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. 
(CPV: 79952100-3)  

14. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 6.200,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την αγορά τριών (3) θεατρικών 
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παραστάσεων του μουσικού έργου των Αδελφών Κατσιμίχα «Η αγέλαστη 
πολιτεία και οι καλικάντζαροι». (CPV: 79952100-3) (24REQ015801343)   

15. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.166,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την προμήθεια πεντακοσίων (500) 
τεμαχίων του βιβλίου «Ήρωες και Ηρωίδες στην Κρήτη την περίοδο της 
Τουρκοκρατίας». (CPV: 79952100-3)   

16. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 968,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για την προμήθεια εκατό πενήντα (150) τεμαχίων του βιβλίου 
«Μαρτυρίες». (CPV: 79952100-3)   

17.  τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.500,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του Νυκτερινού Αγώνα 
Δρόμου Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων και του Σ.Δ.Υ. 
Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της 
δαπάνης, προμήθειας κυπέλλων, μεταλλίων και πλακετών.  (CPV: 92622000-7)   

18. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Γιορτή Βράβευσης των 
αθλητών και προπονητών του Γυμναστικού Συλλόγου Χανίων «Ο ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ 
ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Γυμναστικού Συλλόγου. Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης 
μετακίνησης και διαμονής των Ολυμπιονικών που είναι καλεσμένοι από το 
Σύλλογο στην Γιορτή του, προμήθειας κυπέλλων, μεταλλίων και πλακετών, 
βιντεοσκόπησης της εκδήλωσης, καθώς και των λειτουργικών δαπανών χρήσης 
των χώρων του Π.Κ. Χανίων, όπου θα πραγματοποιηθεί η δράση.  (CPV: 
92622000-7)   

19. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση πολιτιστικής 
εκδήλωσης, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πολιτιστικού Συλλόγου Απανταχού 
Ξηροστερνιανών. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη της δαπάνης για την ηχητική και φωτιστική κάλυψη της δράσης, καθώς 
και για την φιλοξενία των καλλιτεχνών. (CPV: 79952100-3)   

 
Οι  δράσεις  θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με  τις  κείμενες διατάξεις και τα 
έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας. Οι δαπάνες που θα προκληθούν 
από την εκτέλεση της απόφασής σας, θα βαρύνουν τις εγκεκριμένες και 
υπάρχουσες πιστώσεις του Προϋπολογισμού της Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού 
Έτους 2024 και ειδικότερα του Φορέα 071 και ΚΑΕ 9779.01, 072, ΚΑΕ 0844, 
0845, Κωδικός Έργου 2024ΚΑΠ0300007, Κωδικός OTS 03.14.24.002.   
 
Β. Έγκριση της αριθμ. 42965 / 14.11.2024 Απόφασης  του Περιφερειάρχη Κρήτης 
που αφορά στην διάθεση πίστωσης εξακόσια είκοσι ευρώ (620,00 €) 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τη συνδιοργάνωση  Μουσικοθεατρικής 
Παράστασης, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Χανίων/ 4ο Γυμνάσιο Χανίων, που πραγματοποιήθηκε στο Θέατρο 
Μίκης Θεοδωράκης, στα Χανιά, στις 15.11.2024.  
Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 159 παρ. 2 του Ν. 3852/2010 όπου αναφέρει 
ότι: «Ο Περιφερειάρχης μπορεί, κατ’ εξαίρεση, να αποφασίσει για θέματα που 
ανήκουν στην αρμοδιότητα της Οικονομικής Επιτροπής όταν δημιουργείται άμεσος 
κίνδυνος βλάβης των συμφερόντων της Περιφέρειας από την αναβολή λήψης 
απόφασης. Στην περίπτωση αυτή ο Περιφερειάρχης οφείλει να υποβάλλει προς 
έγκριση τη σχετική απόφασή του κατά την επόμενη συνεδρίαση της Οικονομικής 
Επιτροπής και λαμβάνοντας υπόψη ότι:  

α) Η συνεδρίαση της Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας Κρήτης επρόκειτο 
να πραγματοποιηθεί σε μεταγενέστερο χρόνο από την ημερομηνία αρχής των 
δράσεων, γεγονός που δεν επέτρεπε να ολοκληρωθούν έγκαιρα οι απαιτούμενες 
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ενέργειες για την έγκριση διάθεσης πίστωσης εξακοσίων είκοσι ευρώ (620,00 €) 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)  για την κάλυψη κόστους υλοποίησης των 
δράσεων της Π.Ε. Χανίων.   
β) με γνώμονα την υπεράσπιση των συμφερόντων της Περιφέρειας Κρήτης, 
καθώς από την καθυστέρηση της ολοκλήρωσης των απαιτούμενων διοικητικών 
διαδικασιών κινδυνεύει να πληγεί η αξιοπιστία της.  

 
Εισηγούμαστε: 

 
Tην έγκριση της αριθμ. 42965 / 14.11.2024 Απόφασης του Περιφερειάρχη Κρήτης 
που αφορά στην έγκριση διάθεσης πίστωσης εξακοσίων είκοσι ευρώ (620,00 €) 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), για την κάλυψη του κόστους συνδιοργάνωσης 
της δράσης Μουσικοθεατρική Παράσταση, ως εξής:  
Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού εξακοσίων είκοσι ευρώ (620,00 €) (με 
Φ.Π.Α.) για την κάλυψη της δαπάνης ενοικίασης της αίθουσας που 
πραγματοποιήθηκε η δράση, καθώς και της τεχνικής υποστήριξης αυτής.  (CPV: 
79952100-3) 

 

Οι δαπάνες που θα προκληθούν από την εκτέλεση της απόφασής σας, θα 
βαρύνουν τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες πιστώσεις του Προϋπολογισμού της 
Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού Έτους 2024 και ειδικότερα του Φορέα  072, ΚΑΕ 0844, 
0845, Κωδικός Έργου 2024ΚΑΠ0300007, Κωδικός OTS 03.14.24.002.» 

7. Την εισήγηση της κας Ιακωβίδου Μαρίας, υπαλλήλου Δ/νσης Πολιτισμού και 
Αθλητισμού ΠΚ. 

8. Τις απόψεις της προέδρου και των μελών της Επιτροπής.  
    Ύστερα από διαλογική συζήτηση, 

 
Α. ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
     Εγκρίνει: 
Α. τη διάθεση πίστωσης: 

 

1. συνολικού ποσού 2.772,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)  για τη 
συνδιοργάνωση διήμερης επιμόρφωσης που θα πραγματοποιηθεί στο 
Πνευματικό Κέντρο Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δικτύου 
Συνεργατικών Σχολείων Χανίων & Ηρακλείου. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην 
ως άνω δράση με την κάλυψη των λειτουργικών χρήσης των χώρων του Π.Κ. 
Χανίων, καθώς και της δαπάνης δημιουργίας του υλικού προβολής της δράσης.  
(CPV: 79952100-3)  

2. συνολικού ποσού 1162,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση διάλεξης με τίτλο: «Η Κλιματική Αλλαγή στο πλαίσιο της φυσικής 
μεταβλητότητας και της ανθρωπογενούς επιρροής με τα συνακόλουθα 
προβλήματα της λειψυδρίας και τα μέτρα αντιμετώπισής της», που θα 
πραγματοποιηθεί στο Π.Κ. Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Συλλόγου 
Μακεδόνων – Θρακιωτών Νομού Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως 
άνω δράση με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του 
Π.Κ. Χανίων, καθώς και της δαπάνης του υλικού προβολής της δράσης. (CPV: 
79952100-3)  

3. συνολικού ποσού 1.248,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση ενημερωτικών σεμιναρίων, που θα πραγματοποιηθούν στο 
Πνευματικό Κέντρο Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Συλλόγου Γονέων 
Κηδεμόνων και Φίλων Ατόμων με Αυτισμό Ρεθύμνου. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης 
των χώρων του Π.Κ., όπου θα πραγματοποιηθεί η δράση, καθώς και της 
δαπάνης του υλικού προβολής της.  (CPV: 79952100-3)       
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4. συνολικού ποσού 800,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση Σεμιναρίου για τους Εκπαιδευτικούς, που θα πραγματοποιηθεί 
στο Π.Κ. Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Χανίων και τη Σύμβουλο Φιλολόγων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει 
στην ως άνω δράση με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης των 
χώρων του Π.Κ. Χανίων. (CPV: 79952100-3) 

5. συνολικού ποσού 2.663,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση της πρώτης προβολής της ταινίας ντοκιμαντέρ, με τίτλο: «Για 
την Κρήτη και την Ελευθερία: Η πορεία προς την Ένωση», που θα 
πραγματοποιηθεί στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και 
του Εθνικού Ιδρύματος Ερευνών και Μελετών «Ελευθέριος Κ. Βενιζέλος». Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη των λειτουργικών 
δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, όπου θα γίνει η δράση, της 
δαπάνης της τεχνικής υποστήριξης, καθώς και της δαπάνης δημιουργίας του 
υλικού προβολής της δράσης. (CPV: 79952100-3)   

6. συνολικού ποσού 1.420,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση εκδήλωσης Λόγου και Εικόνας με τίτλο: «Σκοτεινές Διαδρομές», 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Συνδέσμου Φιλολόγων Νομού Χανίων, που θα 
πραγματοποιηθεί στο Π.Κ. Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω 
δράση, με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. 
Χανίων, όπου θα πραγματοποιηθεί η δράση, καθώς και της δαπάνης 
δημιουργίας του οπτικού υλικού και του υλικού προβολής της δράσης. (CPV: 
79952100-3)   

7. συνολικού ποσού 4.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση θεατρικής παράστασης, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 
Φιλανθρωπικού Ιδρύματος Χανίων «Ο Άγιος Νεκτάριος», που θα 
πραγματοποιηθεί στις εγκαταστάσεις του Ιδρύματος. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει 
στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης και 
παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100-3) (24REQ015801097)  

8. συνολικού ποσού 1.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση εκδήλωσης ενημέρωσης ευαισθητοποίησης των πολιτών για 
την προστασία της εθνικής ορνιθοπανίδας, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της 
Λέσχης Ορνιθολογίας Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση 
με την κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. 
(CPV: 79952100-3)   

9. συνολικού ποσού 1.500,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση κοινωνικού δρώμενου με περιεχόμενο τη Βία κατά των 
Γυναικών, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πολυτεχνείου Κρήτης. Η Π.Ε. Χανίων 
θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης 
οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100-3)   

10. συνολικού ποσού 3.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση έκθεσης φωτογραφίας από το Αρχείο του Περικλή 
Διαμαντόπουλου, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Φιλολογικού Συλλόγου Χανίων 
«Ο ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ». Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. (CPV: 
79952100-3)   

11. συνολικού ποσού 6.200,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση Συναυλίας με στόχο την ευαισθητοποίηση της Κοινότητας σε 
θέματα εθελοντισμού και κοινωνικής αλληλεγγύης, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και 
του Συλλόγου «Κύτταρο της Χαλέπας». Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω 
δράση με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. 
(CPV: 79952100-3) (24REQ015801275) 

12. συνολικού ποσού 3.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση κύκλου σεμιναρίων με περιεχόμενο τη Rock Μουσική, μεταξύ 
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της Π.Ε. Χανίων και του Συλλόγου «ROCK UNDER THE CLOCK». Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης 
οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100-3)  

13. συνολικού ποσού 6.200,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την αγορά 
τριών (3) θεατρικών παραστάσεων του μουσικού έργου των Αδελφών Κατσιμίχα 
«Η αγέλαστη πολιτεία και οι καλικάντζαροι». (CPV: 79952100-3) 
(24REQ015801343)   

14. συνολικού ποσού 1.166,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την 
προμήθεια πεντακοσίων (500) τεμαχίων του βιβλίου «Ήρωες και Ηρωίδες στην 
Κρήτη την περίοδο της Τουρκοκρατίας». (CPV: 79952100-3)   

15. συνολικού ποσού 968,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την 
προμήθεια εκατό πενήντα (150) τεμαχίων του βιβλίου «Μαρτυρίες». (CPV: 
79952100-3)   

16. συνολικού ποσού 2.500,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση του Νυκτερινού Αγώνα Δρόμου Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων, του Δήμου Χανίων και του Σ.Δ.Υ. Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει 
στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης, προμήθειας κυπέλλων, 
μεταλλίων και πλακετών.  (CPV: 92622000-7)   

17. συνολικού ποσού 3.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση Γιορτή Βράβευσης των αθλητών και προπονητών του 
Γυμναστικού Συλλόγου Χανίων «Ο ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ», μεταξύ της 
Π.Ε. Χανίων και του Γυμναστικού Συλλόγου. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην 
ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης μετακίνησης και διαμονής των 
Ολυμπιονικών που είναι καλεσμένοι από το Σύλλογο στην Γιορτή του, 
προμήθειας κυπέλλων, μεταλλίων και πλακετών, βιντεοσκόπησης της 
εκδήλωσης, καθώς και των λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. 
Χανίων, όπου θα πραγματοποιηθεί η δράση.  (CPV: 92622000-7)   

18. συνολικού ποσού 1.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 
Πολιτιστικού Συλλόγου Απανταχού Ξηροστερνιανών. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης για την ηχητική και 
φωτιστική κάλυψη της δράσης, καθώς και για την φιλοξενία των καλλιτεχνών. 
(CPV: 79952100-3)   

 
Οι δαπάνες που θα προκληθούν, θα βαρύνουν τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες 
πιστώσεις του Προϋπολογισμού της Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού Έτους 2024 και 
ειδικότερα του Φορέα 071 και ΚΑΕ 9779.01, 072, ΚΑΕ 0844, 0845, Κωδικός 
Έργου 2024ΚΑΠ0300007, Κωδικός OTS 03.14.24.002.   
 
Β. την αριθμ. 42965 / 14.11.2024 Απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης που αφορά 
στην έγκριση διάθεσης πίστωσης εξακοσίων είκοσι ευρώ (620,00 €) 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), για την κάλυψη του κόστους συνδιοργάνωσης 
της δράσης Μουσικοθεατρική Παράσταση, ως εξής:  
Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού εξακοσίων είκοσι ευρώ (620,00 €) (με 
Φ.Π.Α.) για την κάλυψη της δαπάνης ενοικίασης της αίθουσας που 
πραγματοποιήθηκε η δράση, καθώς και της τεχνικής υποστήριξης αυτής.  (CPV: 
79952100-3) 

 

Οι δαπάνες που θα προκληθούν, θα βαρύνουν τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες 
πιστώσεις του Προϋπολογισμού της Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού Έτους 2024 και 
ειδικότερα του Φορέα  072, ΚΑΕ 0844, 0845, Κωδικός Έργου 2024ΚΑΠ0300007, 
Κωδικός OTS 03.14.24.002, 

 

σύμφωνα και με όσα αναφέρονται και στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης. 
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     Στην παρούσα απόφαση ο Περιφερειακός Σύμβουλος και Τακτικό μέλος της 
επιτροπής κ. Μανουσάκης Νικόλαος, ανέφερε: 

➢ για  τη συνδιοργάνωση της διήμερης επιμόρφωσης που θα 
πραγματοποιηθεί στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων 
και του Δικτύου Συνεργατικών Σχολείων Χανίων & Ηρακλείου, παρά τις 
επιφυλάξεις του ψηφίζει θετικά. 

➢ για την προμήθεια εκατό πενήντα (150) τεμαχίων του βιβλίου «Μαρτυρίες», 
με περιεχόμενο τις καταγραφές Μνήμης της περιόδου της Μάχης της 
Κρήτης, «Ψηφίζουμε θετικά με την προϋπόθεση ότι δε σχετίζεται με το 
αντιεπιστημονικό Πρόγραμμα «Μνήμες Κατοχής στην Ελλάδα», αυτής της 
απαράδεκτης επιχείρησης παραχάραξης της Ιστορίας, που βασίζεται στην 
προσέγγιση της Ιστορίας της Κατοχής αποκλειστικά μέσα από προσωπικές 
αναμνήσεις ηλικιωμένων ανθρώπων, αποκλείοντας ιστορικά τεκμήρια και 
ντοκουμέντα, παραβλέποντας ότι η κάθε μαρτυρία διακατέχεται από 
αποσπασματικότητα και υποκειμενικότητα.» 

➢ δήλωσε παρών για τη συνδιοργάνωση κοινωνικού δρώμενου με 
περιεχόμενο τη Βία κατά των Γυναικών, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 
Πολυτεχνείου Κρήτης. 

 
Β. ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 
     Εγκρίνει τη διάθεση πίστωσης: 
1. συνολικού ποσού 1.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 

συνδιοργάνωση προβολής στο Π.Κ. Χανίων της ταινίας με τίτλο: «Το Ημερολόγιο 
της Αρετής», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, της Ιεράς Μητρόπολης Κυδωνίας και 
Αποκορώνου και του Γυμνασίου Ατσιπόπουλου Ρεθύμνου. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης 
των χώρων του Π.Κ. Χανίων,  
 

Οι δαπάνες που θα προκληθούν, θα βαρύνουν τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες 
πιστώσεις του Προϋπολογισμού της Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού Έτους 2024 και 
ειδικότερα του Φορέα 071 και ΚΑΕ 9779.01, 072, ΚΑΕ 0844, 0845, Κωδικός 
Έργου 2024ΚΑΠ0300007, Κωδικός OTS 03.14.24.002,   
 

σύμφωνα και με όσα αναφέρονται και στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης. 
 
     Στην παρούσα απόφαση ψήφισε κατά ο περιφερειακός σύμβουλος και 
Αντιπρόεδρος της Επιτροπής κ. Σμπώκος Βασίλειος, διότι όπως μεταξύ άλλων 
ανάφερε ότι αυτή η συγκεκριμένη δράση θα έπρεπε να υλοποιηθεί αποκλειστικά με 
χρήματα της Μητρόπολης.  
 
Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται ως παρακάτω: 
Ηράκλειο, 22-11-2024 
 

Η πρόεδρος                                                                     Τα μέλη 
της Περιφερειακής Επιτροπής 

 
 

Λιονή Μαρία 
Αντιπεριφερειάρχης 

Π.Ε. Ρεθύμνου 
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